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 نمره پاسخ تشریحی سؤالات 

 5/1 (25/0)هر مورد                . ترموسفر6. هوای مایع         5. اکسیژن         4. اسیدها        3       ترموستات یا دماپا. 2        انبساط.1 

 
7. 4 2 3                                         8. , ,Cd Pb Hg

  2 2          کیلومتری  12تا  10 .9                    2

Fe  .11             کاهش –افزایش    .10
3                                          12.  (25/0)هر مورد                                        اوزون 
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 1 (25/0)هر مورد آهن                           :  Fe. 63سرب                 :  Na                 53 .Pbسدیم : . S             43گوگرد : .31 

 

 (55/0)تر باشد، گرمای تبخیر بیشتر خواهد بود. زیرا هر چه نیروی بین مولکولی قوی (55/0).الکل 37

های کلسیم را به آب ، یون(55/0)ها را در خود حل کردههای گچی یا آهکی اندکی از آنرودخانه هنگام عبور از مجاورت سنگ.زیرا آب 38

 (55/0) کنند.وارد می

 (55/0) فشار( 55/0) دما .39

5/1 

 
       (55/0) مول شیمیایی گروه هیدروکسید دارد.زیرا در آخر فر( 55/0) باز.50

    (55/0) اسیدها از هفت کوچکتر است. pH زیرا( 55/0) .اسید35

1 

 
    (55/0)شارل .51        (55/0)فشار .55

 (55/0) . صفر مطلق55                دارد. (55/0)گاز رابطه مستقیم(55/0)گاز با حجم  (55/0)دمای کلوین  ،.در فشار ثابت54
5/1 

 5/1 (55/0) جوشکاری  (55/0)برشکاری . 58   (55/0)تولید نیتریک اسید ( 55/0)تولید آمونیاک  .57    (5/0)ها جلوگیری از رشد جلبک.56 

 

95 .KNO3 (55/0)     10.  NaCl  (55/0) پذیری آن افقی دما تغییری نکرده است یا منحنی انحلال پذیری آن با افزایشزیرا انحلال

 محلولگرم  50. پس در گرم محلول ( 550)شودحل مینمک گرم  350گرم آب  300زیرا در ( 55/0)گرم  10. 13     (55/0)  است.

        (55/0) شود.گرم حل می 10

 (55/0) . سیرنشده15

5/1 

 
  (5/0) کامل شدن فرایند لخته سازی                                  (5/0)های شناور و کلوئیدی نشین شدن باقیمانده ذرهته.11

 (5/0)ها با تابش نور خورشید از بین رفتن باکتری      
5/1 

 
14 .( )KNO aq3   (55/0)                                          ( )PbI s2  (55/0)                   

     (55/0)های همه عناصر در دو طرف برابر است. زیرا تعداد اتم( 55/0). بلی 15
1 

 1   (5/0)  کربنات سدیم .17                              (5/0)هیدروژن کربنات کلسیم  .16 

 18 .( / ) ( / ) ( )
/

/
dis O g

DO ppm
Water g

    6 60 0005
10 10 2

2
0 5 0 25 0

0
25

5
 1 

 1 اختلاف ارتفاع + فشار هوا = فشار گاز (5/0)           =  فشار گاز  760+    45   (55/0)          گاز = فشار 805   (55/0)           .19 

 

   (55/0)زیرا آهسته است و با تولید انرژی همراه نیست.  (55/0)اکسایش . 40

   (55/0)اکسید .45                           (55/0)زیرا سریع است و با تولید نور و گرما همراه است. ( 55/0)سوختن . 43

    (55/0) حالت گاز (g) نماد  (55/0) حالت جامد (s) نماد. 44     (57/0) برای جلوگیری از واکنش با اکسیژن هوا و رطوبت. 41

5/2 

 

     (5/0) کنند.ای استفاده میگیری دقیق فشار هوا از فشارسنج جیوهبرای اندازه ای :. فشارسنج جیوه45

   (5/0) آل گویند.به گازهایی که رفتارشان با توجه به نظریه جنبش مولکولی گازها قابل پیش بینی باشد، گاز ایده آل : . گاز ایده46

1 

 22 : جلال نوری بارمطراح                                                      موفق باشید.                                                                    "زندگی یعنی حرکت و امید" 
 

 


